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برنامه ویژه بارسا برای روزه‌داری یامال
با فرا رسیدن ماه رمضان، لامین یامال، ستاره 
جوان بارسلونا، چالش سختی را پیش رو دارد. 
برگزاری بازی‌های حساس لالیگا در ساعات عصر 
)حدود ۱۶:۱۵( همزمان با ماه‌های فوریه و مارس 
شده است. این در حالی است که غروب آفتاب 
در اسپانیا بین ۱۸:۳۰ تا ۱۹:۰۰ است، بنابراین یامال 
باید تمام طول مسابقه و حتی گرم کردن را بدون 
آب یا غذا سپری کند. این مسأله برای یک وینگر 
سرعتی که به استارت‌های انفجاری وابسته است، 
ریسک خستگی زودرس و آسیب را به همراه دارد. 
با وجود این نگرانی‌ها، باشگاه بارسلونا کاملاً آرام 
است. کادر پزشکی با طراحی یک برنامه تغذیه‌ای 
شبانه، تمرکز را بر آبرسانی عمیق در وعده سحر 
و ذخیره‌سازی انرژی گذاشته تا او بتواند آمادگی 

بدنی خود را حفظ کند.

NBA تصادف شدید ستاره
لاملو بال، گارد جوان و آینده‌دار تیم شارلوت 
هونتس، روز چهارشنبه در شهر شارلوت دچار یک 
تصادف رانندگی نسبتاً شدید شد. او که با خودروی 
 )GMC Hummer EV( شخصی و سفارشی خود
 Kia در حال رانندگی بود، با یک دستگاه خودروی
برخورد کرد. شدت برخورد به حدی بود که چرخ 
جلوی سمت راننده خودروی بال به طور کامل کنده 
شد. خوشبختانه این ستاره NBA در این حادثه 
آسیب جدی ندید و با خودروی لامبورگینی محل 
را ترک کرد. او روز بعد در بازی مقابل هیوستون 
راکتس به میدان رفت و در واکنش به این اتفاق 
گفت: »فقط خوشحالم که زنده‌ام.« پلیس شارلوت 
نیز اعلام کرد این حادثه مجرمانه نبوده و تنها یک 

گزارش تصادف ثبت شده است.

تمجید بایرن از کمپانی
هربرت هاینر، رئیس باشگاه بایرن مونیخ، به 
شدت از وینسنت کمپانی، سرمربی تیم، به خاطر 
سخنرانی ۱۲ دقیقه‌ای‌اش درباره نژادپرستی تمجید 
کرد. هاینر این مداخله را هوشمندانه و شجاعانه 
خواند و گفت استخدام کمپانی یک قرعه‌کشی 
برنده برای باشگاه بوده است. این بیانیه پس از 
حادثه دیدار بنفیکا و رئال مادرید ایراد شد؛ جایی 
که وینیسیوس جونیور از جیانلوکا پرستیانی به دلیل 
توهین نژادپرستانه )میمون( شکایت کرد. کمپانی با 
تغییر زبان صحبت خود به انگلیسی، ضمن انتقاد 
از توجیهات ژوزه مورینیو، به پیچیدگی موضوع 
اشاره کرد و همگان را به تأمل و ایجاد فضایی برای 
عذرخواهی فراخواند. او تأکید کرد که نباید مسائل 

را سیاه و سفید دید.

هدف جدید بارسا؛ فوفانا از لیون
بر اساس گزارش‌ها، بارسلونا مالک فوفانا، وینگر 
۲۲ ساله بلژیکی لیون را به عنوان یکی از اهداف 
تابستانی خود برای تقویت خط حمله انتخاب کرده 
است. این بازیکن با ارزش حدود ۳۰ میلیون یورو، 
به دلیل سرعت، توانایی دریبل‌زنی و بازی در هر 
دو جناح، نظر استعدادیاب‌ها را جلب کرده است. 
با این حال، مانع اصلی جذب او محدودیت‌های 
مالی و قوانین بازی جوانمردانه لالیگا است. بارسا 
برای ثبت قرارداد فوفانا احتمالاً مجبور به فروش 
یکی از بازیکنان فعلی خود خواهد شد. لیون نیز 
قصد دارد با تمدید قرارداد )که تا ۲۰۲۸ اعتبار دارد(، 
ارزش او را افزایش دهد. اگر مشکلات مالی حل 
شود، این انتقال می‌تواند تحرک بیشتری به خط 

حمله بارسلونا ببخشد.

سقوط آزاد مارسی ادامه دارد
المپیک مارسی پس از شکست ۲ بر صفر مقابل 
برست، بیش از پیش در بحران فرو رفته است. 
این شکست در حالی رقم خورد که باشگاه هفته‌ای 
پرتنش را با بازگشت بناتیا )مدیر ورزشی( و به 
حاشیه رانده شدن لونگوریا پشت‌سر گذاشت. 
در زمین، خط دفاعی متشکل از پاوار و آگوئرد 
بار دیگر ضعف خود را نشان داد و لودوویک 
آجورک با دو گل ستاره میدان شد. تعویض‌های 
بایه )سرمربی جدید( نیز تأثیری نداشت و 
نوانری، ستاره جذب‌شده، همچنان بی‌اثر نشان 
می‌دهد. از دست رفتن پنالتی گرینوود در دقیقه 
۸۲ نیز مهر تأییدی بر این روزهای تاریک بود. 
حالا مارسی با ادامه این روند، هم قهرمانی در 
 جام حذفی و هم سهمیه لیگ قهرمانان را از دست 

خواهد داد.

 پایان مناقشه امباپه و پی‌اس‌جی 
با پرداخت غرامت

باشگاه پاری‌سن‌ژرمن تصمیم گرفت به رأی دادگاه 
مبنی بر پرداخت مبلغی حدود ۶۰.۹ میلیون یورو 
به کیلیان امباپه اعتراض نکند و بدین ترتیب به 
این پرونده حقوقی طولانی پایان داد. این مبلغ 
شامل حقوق و پاداش‌های معوقه ستاره فرانسوی 
در ماه‌های پایانی قراردادش )پیش از پیوستن به 
رئال مادرید در سال ۲۰۲۴( می‌شود. وکیل باشگاه 
تأکید کرد که پی‌اس‌جی حکم دادگاه را به طور 
کامل اجرا و تمامی مبالغ را پرداخت کرده است. با 
این تصمیم، باشگاه پرونده را بسته تلقی می‌کند. 
از سوی دیگر، امباپه که اکنون در رئال مادرید توپ 
می‌زند، از زمان صدور حکم در این باره سکوت 

اختیار کرده است.

لیون در مسیر شکستن رکورد و رؤیای لیگ قهرمانان

بازگشت یک غول
در حالی که شروع طوفانی بایرن مونیخ 
با ۱۶ پیروزی متوالی در ابتدای فصل 
نگاه‌ها را در فوتبال اروپا خیره کرده بود، 
حالا نامی غیرمنتظره در تعقیب این 
رکورد به گوش می‌رسد: »المپیک لیون«. 
این تیم طی هفته‌های اخیر با ثبت 
۱۳ پیروزی پیاپی، بار دیگر یادآور دوران 
طلایی خود در دهه ۲۰۰۰ شده و اکنون در 
آستانه ثبت یک رکورد تاریخی قرار دارد.

لیون با هدایت پائولو فونسکا پس از 
شکست مقابل لوریان در هفتم دسامبر، 
روندی بی‌نقص را آغاز کرده و در تمامی 
رقابت‌‌ها پیروزی‌های متوالی کسب 
کرده است. این تیم علاوه بر صعود به 
رتبه سوم لیگ فرانسه و سبقت گرفتن از 
مارسی و لیل، در لیگ اروپا نیز عملکردی 
درخشان داشته و با کسب ۲۱ امتیاز از ۲۴ 
امتیاز ممکن، به‌عنوان صدرنشین مرحله 

گروهی راهی دور بعد شده است. حالا 
صحبت از بازگشت به لیگ قهرمانان 
اروپا برای نخستین بار از فصل کرونایی 
20-2019 جدی‌تر از همیشه مطرح است، 
همان فصلی که لیون تا نیمه‌نهایی پیش 

رفت و برابر بایرن مونیخ حذف شد.
این اوج‌گیری در شرایطی رقم خورده که 
لیون در دو فصل گذشته روزهای بسیار 
دشواری را پشت سر گذاشته بود. در 
ابتدای فصل 24-2023، این تیم تا هفته 
یازدهم نتوانست به پیروزی برسد و حتی 
خطر سقوط را احساس می‌کرد. سپس 
بحران مالی و تهدید به سقوط اجباری 
به دسته پایین‌تر به دلیل تخلفات مالی، 

باشگاه را در آستانه فاجعه قرار داد.
 در پی اعمال محدودیت‌های مالی، 
ژرژ  چرکی،  یان  را چون  ستارگانی 
میکائوتادزه، لوکاس پری و کاپیتان وقت 

تیم الکساندر لاکازت جدا شدند. با 
تغییرات مدیریتی و حضور چهره‌هایی 
چون میشل کانگ و میشائل گرلینگر 
اولویت اصلی،  در ساختار باشگاه، 
سامان‌دهی مالی و عبور از دوران گذار 

شد. اعلام 
اما حالا لیون فراتر از انتظار ظاهر شده 
است. فونسکا که سال گذشته پس 
از یک درگیری شدید با داور، بیش از 
شش ماه محروم شده بود و حتی بقای 
او روی نیمکت تیم در هاله‌ای از ابهام 
قرار داشت، امروز بهترین میانگین 
امتیازگیری لیون از زمان ژرار هولیه را 
ثبت کرده است )۲.۱۰ امتیاز در هر بازی(. 
صحنه اشک‌های او پس از حمایت 
هواداران و رونمایی از بنر »آفرین فونسکا« 
به یکی از تصاویر نمادین فصل تبدیل 

. شد

در زمین مسابقه، رهبری تیم بر عهده 
کورنتین تولیسو است. این بازیکن پس 
از بازگشت از بایرن، اکنون بهترین دوران 
حرفه‌ای خود را تجربه می‌کند. او در 
دیدار اخیر مقابل نیس، پس از بازگشت 
از مصدومیت گل نخست تیمش را به 
ثمر رساند؛ پنجاهمین گلش برای باشگاه 
دوران کودکی‌اش. تولیسو با اشاره به این 
روند گفت حتی در دوران حضورش در 
بایرن نیز چنین سری پیروزی‌ای را تجربه 

بود. نکرده 
ترکیب لیون تلفیقی از تجربه و جوانی 
است؛ پدیده‌هایی چون تایلر مورتون، 
پاول شولس، نوا نارته و اندریک برزیلی 
)قرضی از رئال مادرید( انرژی تازه‌ای به 
تیم تزریق کرده‌اند. اندریک ۱۹ ساله 
در شش بازی نخست خود پنج گل و 
یک پاس گل ثبت کرده و به یکی از 

چهره‌های شاخص نیم‌فصل دوم تبدیل 
شده است.

حالا لیون که امروز میهمان استراسبورگ 
است، با یک پیروزی دیگر می‌تواند به 
رکورد ۱۴ برد متوالی در تاریخ باشگاه، 
ثبت‌شده در سال ۲۰۰۶،  برسد؛ رکوردی 
متعلق به دوران طلایی که این تیم هفت 

قهرمانی پیاپی لیگ فرانسه را جشن 
گرفت. شاید برای فکر کردن به قهرمانی 
در این فصل هنوز زود باشد، اما نشانه‌ها 
روشن‌اند: غول سقوط‌‌کرده فوتبال 
فرانسه دوباره قد برافراشته و بازگشتش 
دیگر یک رؤیا نیست، بلکه واقعیتی در 

حال تحقق است.

ماجرای آینده ابراهیما کوناته در آنفیلد، از 
پاییز گذشته به یکی از سوژه‌های داغ پیرامون 
لیورپول تبدیل شده است؛ موضوعی که خود 
این مدافع فرانسوی نیز اذعان کرده فشار 
روانی قابل‌توجهی بر او وارد کرده است. 
با این حال، گذر زمان و تحولات ماه‌های 
اخیر نشان می‌دهد محتمل‌ترین و شاید 
بهترین سناریو برای هر دو طرف، ادامه 

همکاری است.
در مقطعی از فصل، شرایط برای کوناته 
به‌شدت پیچیده شد. پس از شکست سنگین 
۳-۰ برابر ناتینگهام فارست، آرنه اسلوت او را در 
دقیقه ۵۵ از زمین بیرون کشید؛ تصمیمی که 
بسیاری آن را نشانه‌ای از نارضایتی کادر فنی از 

افت محسوس این مدافع دانستند. در همان 
بازه، جیمی کرگر حتی انتخاب مداوم کوناته 
را »مستوجب اخراج« توصیف کرد؛ انتقادی 
تند که بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌ها داشت.

واقعیت این است که افت کوناته تنها 
مشکل لیورپول نبود، اما اشتباهات فردی 
همزمان،  شد.  هزینه‌ساز  مقاطعی  در  او 
ناکامی باشگاه در جذب مارک گوئهی در روز 
پایانی نقل‌وانتقالات، فشار را بر خط دفاعی 
افزایش داد؛ بویژه با توجه به مصدومیت‌های 
جو گومز و جیووانی لئونی. در چنین فضایی، 
حتی بحث فروش کوناته در زمستان برای 
جلوگیری از جدایی رایگان در تابستان نیز 
مطرح شد؛ به‌خصوص پس از آنکه گزارش‌ها 
از عقب‌نشینی رئال مادرید از جذب او خبر 

دادند.
با این حال، تصویر کلی درباره کوناته پیچیده‌تر 
از چند اشتباه فردی است. او در فصل قهرمانی 

۲۵-۲۰۲۴ لیگ برتر، نقشی کلیدی در استحکام 
دفاعی تیم ایفا کرد و از نگاه اسلوت، از نظر 
فیزیکی و توانایی‌های تدافعی در بالاترین 
سطح قرار دارد. مشکل اصلی، تمرکز و 
خطاهای مقطعی بود که باعث شد عملکرد 

کلی‌اش زیر سؤال برود.
نقطه عطف فصل اما در ژانویه رقم خورد؛ 
زمانی که کوناته در سوگ پدرش چند بازی 
را از دست داد. بازگشت احساسی او مقابل 
نیوکاسل و گلزنی در آن دیدار، فضای آنفیلد 
را تحت‌تأثیر قرار داد. حمایت هم‌تیمی‌ها و 
هواداران، از جمله دویدن آلیسون بکر برای 
در آغوش گرفتن او، نشان داد کوناته نه‌تنها 
از نظر فنی، بلکه از منظر شخصیتی نیز 

جایگاهی مهم در رختکن دارد.
از آن مسابقه به بعد، نشانه‌های بازگشت به 
فرم ایده‌آل نمایان شد. عملکرد درخشان 
برابر ساندرلند و مهار مهاجمان سرسخت، 

به‌دنبال  را  فن‌دایک  ویرجیل  تحسین 
داشت؛ کاپیتانی که او را »مدافعی در کلاس 
جهانی« توصیف کرد و آشکارا خواستار تمدید 
قراردادش شد. اسلوت نیز تأکید کرده باشگاه 
مایل به حفظ این زوج دفاعی است؛ زوجی 
که با وجود محدودیت گزینه‌های پشتیبان، 

ستون اصلی تیم محسوب می‌شوند.
در نهایت، ماندن کوناته برای لیورپول 
منطقی به‌نظر می‌رسد؛ چرا که جذب 

مدافعی هم‌سطح او هزینه‌ای هنگفت در 
پی خواهد داشت. از سوی دیگر، با کمرنگ 
شدن گزینه مادرید، آنفیلد همچنان بستری 
ایده‌آل برای پیشرفت و رقابت در بالاترین 
سطح فوتبال اروپا برای این مدافع فرانسوی 
است. شاید دستمزد پیشنهادی در مقایسه با 
پیشنهادهای احتمالی آینده کمتر باشد، اما 
حمایت کم‌نظیر باشگاه و هواداران، ارزشی 

فراتر از ارقام قرارداد دارد.
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می‌جنگد

شاید بتوان دربی امشب شمال لندن را حساس‌ترین 
بازی دو تیم در طول چند فصل اخیر قلمداد کرد‌. 
تاتنهام بحران‌زده پس از اخراج توماس فرانک و نتایج 
کابوس‌وار در هفته‌های اخیر که آنها را به نوعی وارد 
کورس بقا در لیگ برتر انگلیس کرده، پس از اخراج 
توماس فرانک و با سیل عظیمی از بازیکنان غایب در 
اولین بازی ایگور تودور از آرسنال صدرنشین پذیرایی 
می‌کند و در سمت مقابل آرسنال پس از تساوی 
عجیب مقابل ولورهمپتون قعر جدولی در بازی‌ای 
که زودتر از موعد برگزار شد، بیش از هر زمانی 
نفس‌های منچسترسیتی را در کورس قهرمانی پشت 
سر خود احساس می‌کند. برای هواداران تاتنهام 
که بعضاً نشان داده‌اند عدم قهرمانی آرسنال حتی 
از موفقیت خودشان هم اهمیت بیشتری دارد، این 
بازی یک جدال حساس و بسیار حیاتی خواهد بود 
و انتظار می‌رود که جو ورزشگاه تاتنهام هاتسپر، به 
شکلی ویژه آماده یک جدال سرنوشت‌ساز باشد که 
می‌تواند مسیر کورس قهرمانی و بقا را در ادامه فصل 

دستخوش تغییر کند.
تاتنهام که در هشت بازی اخیر لیگ برتری خود به 
برد نرسیده، تنها پنج امتیاز با منطقه خطر فاصله دارد 
و تنها تیم بدون برد لیگ برتر در سال ۲۰۲۶ است و در 
آستانه شکستن رکورد سال ۱۹۹۴ با عدم پیروزی در ۱۰ 
بازی اول خود قرار دارد. انتخاب ایگور تودور به عنوان 

سرمربی موقت تا پایان فصل، انتخابی غیرمنتظره 
از سوی مربیان تاتنهام بود و گزارش‌ها حاکی از این 
است که اگر او بتواند تیمش را در نیمه ابتدایی جدول 
و بین ۱۰ تیم بالای جدول قرار دهد، می‌تواند همچون 
کاری که در یوونتوس انجام داد، خود را از یک سرمربی 
موقت تبدیل به سرمربی دائم کند. نکته جالب اینکه 
تودور در پنج باشگاه قبلی خود، همواره بازی ابتدایی 

خود را به عنوان سرمربی به پیروزی رسانده است.
آرسنال هم مانند تاتنهام در این بازی فقط برد 
می‌خواهد و کوچکترین لغزش در کورس با تیم پپ 
گواردیولا، به معنای از دست رفتن رؤیای قهرمانی 
خواهد بود. وقتی سیتی در آنفیلد با یک گل از 
لیورپول عقب افتاده بود، آرسنالی‌‌ها تیم‌شان را با 
۹ اختاف امتیاز بالاتر از سیتی می‌دیدند اما پس 
از بازگشت سیتی و پیروزی در آن مسابقه، همه چیز 
به ضرر توپچی‌ها پیش رفت. دو تساوی متوالی برابر 
برنتفورد و ولوز، این تیم را با یک بازی بیشتر و پنج 
امتیاز بیشتر نسبت به سیتی در صدر جدول قرار داده 
است. در سال ۲۰۲۶، تنها وستهم و کریستال‌ پالاس 
امتیازات بیشتری را پس از پیشی گرفتن از حریفان 
به نسبت آرسنال از دست داده‌اند و این تیم با 
وجود پیش بودن از یونایتد، برنتفورد و ولورهمپتون، 
۷ امتیاز را در سال ۲۰۲۶ تقدیم رقبا کرده است. با 
این حال، هدیه باشگاه آرسنال به هوادارانش پس 
از دو امتیازی که در ورزشگاه مالینیو از دست رفت، 
اعام رسمی تمدید قرارداد بوکایو ساکا بود که در 
بازی با ولورهمپتون به روند ۱۵ بازی بدون گل زده 

خود پایان داد.

آنچه شانس تاتنهام برای تغییر دادن مسیر قهرمانی 
آرسنال را کاهش می‌دهد اما تعداد بالای غایبان آنها 
پیش از این بازیست؛ ایگور تودور در نخستین نشست 
خبری خود به عنوان سرمربی تاتنهام به این موضوع 
اشاره کرد که تیمش در این هفته مجموعاً با حضور ۱۳ 
بازیکن تمرین کرده است. کریستین رومرو، لوکاس 
برگوال، محمد کودوس، رودریگو بنتانکور، دژان 
کولوسفسکی و دستینی لودویگ قطعاً غایب هستند 
هرچند شانس بازگشت ریچارلیسون و پدرو پورو وجود 
دارد. در سمت مقابل نیز احتمالاً کای هاورتز و مارتین 
اودگارد به ترکیب آرسنال برگردند اما میکل مرینو 

همچنان غایب خواهد بود. 
بازی رفت دو تیم با پیروزی چهار بر یک آرسنال در روز 
هت‌تریک ابرچی ازه، یکی از یکطرفه‌ترین دربی‌های 
چند سال اخیر شمال لندن بود اما اوضاع از آن زمان 
تا امروز تغییرات زیادی کرده است؛ ازه که در چهار 
بازی آخر برابر تاتنهام شش بار گلزنی کرده، این 
روزها در ترکیب اصلی میکل آرتتا قرار ندارد و برخی 
هواداران از این موضوع شاکی شده‌اند. آرسنال هر 
چهار بازی اخیر خود برای تاتنهام را با برد به پایان 
رسانده و می‌تواند رکورد پنج برد متوالی برابر این 
تیم در فاصله بین ژانویه ۱۹۸۷ تا ۱۹۸۹ را تکرار کند. 
این در حالی است که تاتنهام هم در سه بازی اخیر 
خانگی مقابل آرسنال بازنده بوده است؛ به اندازه 
تعداد باخت‌های این تیم در ۲۳ بازی خانگی پیش از 
آن مقابل قرمزهای شمال لندن. آخرین بار که تاتنهام 
چهار بازی خانگی متوالی را در دربی باخت، به حد 

فاصل سال‌های ۱۹۵۲ تا ۱۹۵۵ برمی‌گردد. 

تودور و مأموریت بزرگ در دربی شمال لندن

سرنوشت‌ساز؛ از قهرمانی تا سقوط
چرا پروژه آرسنال جواب داد و تاتنهام سقوط کرد؟

 تغییر معادله قدرت 
در پایتخت

 رقابت آرسنال و تاتنهام در شمال لندن همواره 
با برتری تاریخی توپچی‌ها همراه بوده است؛ از 
انتقال آرسنال به شمال رود تیمز در سال ۱۹۱۳ تا 
قهرمانی‌های نمادین در خانه اسپرز. با این حال، 
در مقاطعی ورق برگشت و تاتنهام فرصت یافت تا 
معادله قدرت را تغییر دهد. اما امروز، بار دیگر کفه 
ترازو به‌طور قاطع به سود آرسنال سنگینی می‌کند؛ 
آن هم در شرایطی که شاید این برتری برای سال‌ها 

تثبیت شود.
در سال‌های پایانی دوران آرسن ونگر، آرسنال با 
چالش‌های مالی ناشی از ساخت ورزشگاه امارات 
نرم می‌کرد. محدودیت بودجه و  دست‌وپنجه 
فروش ستاره‌ها، تیم را از کورس قهرمانی دور کرد و 
در نهایت ونگر پس از ناکامی در کسب سهمیه لیگ 
قهرمانان در سال ۲۰۱۷ کنار رفت. درست در همان 
مقطع، تاتنهام با هدایت مائوریسیو پوچتینو به اوج 
رسید. فوتبال پرفشار، اتکا به هسته‌ای جوان شامل 
هری کین، سون هیونگ‌مین، دله آلی و کریستین 
اریکسن و ثبت ۸۶ امتیاز در فصل ۱۷-۲۰۱۶، نشانه‌های 
یک تغییر قدرت را آشکار کرد. اسپرز حتی سنت 
»روز سنت‌تاترهام« را لغو کردند و بالاتر از آرسنال 

ایستادند.
اوج این روند در سال ۲۰۱۹ رقم خورد؛ زمانی که 
تاتنهام به فینال لیگ قهرمانان اروپا رسید و تا 
آستانه تسلطی تاریخی بر شمال لندن پیش رفت. 
در آن مقطع، آرسنال درگیر بی‌ثباتی مدیریتی و 
اختلافات داخلی بود. اما شکست ۰-۲ برابر لیورپول 
در فینال، همان فرصتی بود که اسپرز هرگز دوباره 

به دست نیاوردند.
تصمیم دنیل لوی برای کنار گذاشتن پوچتینو و 
سپردن تیم به ژوزه مورینیو، نقطه چرخش دیگری 
بود. تاتنهام به دنبال موفقیت فوری رفت، اما پروژه 
کوتاه‌مدت نتیجه نداد. در مقابل، آرسنال مسیر 
بازسازی بلندمدت را برگزید. میکل آرتتا به‌عنوان 
سرمربی جوان منصوب شد و با صبوری مدیریت 
و تغییرات ساختاری در باشگاه، پایه‌های یک تیم 
نوین را بنا کرد. هرچند دو فصل پیاپی در رتبه هشتم 

ایستادند، اما برنامه بازسازی ادامه یافت.
از تابستان ۲۰۲۲، تفاوت رویکردها آشکارتر شد. آرسنال 
با جذب بازیکنانی چون گابریل ژسوس، اولکساندر 
زینچنکو و سپس دکلان رایس، پیام روشنی به رقبا 
داد. در حالی که تاتنهام با تغییرات مکرر روی نیمکت 
و خریدهای کم‌اثر، ثبات خود را از دست داد. آرسنال 
سه فصل پیاپی نایب‌قهرمان لیگ برتر شد و حالا در 
چند جبهه مدعی است، در حالی که اسپرز حتی با 

خطر سقوط دست‌به‌گریبان‌اند.
امروز فاصله دو تیم بیش از هر زمان دیگری محسوس 
است. آرسنال به دنبال فتح جام‌ها و تثبیت جایگاه 
خود به‌عنوان قدرت اول پایتخت است و تاتنهام برای 
بقا می‌جنگد. دربی شمال لندن همچنان یکی از 
جذاب‌ترین تقابل‌های فوتبال انگلیس است، اما 
واقعیت این است که »شمال لندن« دوباره و شاید 

برای مدتی طولانی، سرخ شده است.

پیش بازی


